

李克强主持召开国务院常务会议

部署持续落实好稳经济一揽子政策和接续措施 推动经济进一步回稳向上
听取财政金融政策工具支持重大项目建设和设备更新改造情况汇报
部署加快释放扩消费政策效应

要求深入落实制造业增量留抵税额即申即退 支持企业纾困和发展

新华社北京10月27日电 国务院总理李克强10月26日主持召开国务院常务会议，部署持续落实好稳经济一揽子政策和接续措施，推动经济进一步回稳向上；听取财政金融政策工具支持重大项目建设和设备更新改造情况汇报，部署加快释放扩消费政策效应；要求深入落实制造业增量留抵税额即申即退，支持企业纾困和发展。

会议指出，要全面学习把握落实党的二十大精神。一分部署、九分落实。各部门要继续勤勉履职抓落实，做好经济社会发展工作。今年4月份以来，贯彻党中央、国务院部署，应对超预期因素冲击，靠前实施中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的政策，及时果断推出稳经济一揽子政策和接续措

施。政策措施有力合理，有利于稳住当前，有利于持续发展。二季度前期经济下滑势头及时得到扭转。当前经济回稳向上，极为不易，也是拓展回稳向上态势的关键窗口期。要通过抓落实持续释放政策效应，稳就业稳物价，努力推动四季度经济好于三季度，保持经济运行在合理区间。一是继续狠抓稳经济一揽子政策和接续措施落地。深入落实退税缓降费、稳岗补贴等政策。保障能源稳定供应。继续抓好交通物流保通保畅。促进平台经济持续健康发展。稳住经济大盘督导和服务工作组要继续督导协调解决问题。二是更大激发市场活力和社会创造力。中国人民勤劳智慧，市场主体已超过1.6亿户，这也是中国经济韧性所在。要坚持改革开放，深化“放管服”改革，优化营商环境。对相关措施

要注意与扩消费结合，扩大以工代赈以促就业增收带消费，将中小微企业和消费类设备更新改造纳入专项再贷款和财政贴息支持范围。落实支持汽车等大宗消费和生活服务业的政策。因城施策支持刚性和改善性住房需求。

会议指出，要针对有效需求不足的矛盾，推动扩投资促消费政策加快见效。一是财政金融政策工具支持重大项目建设、设备更新改造，要在四季度形成更多实物工作量。相关协调机制要持续高效运转，推动项目加快开工建设，确保工程质量。对未按时开工的，调整资金用于新项目。支持民间投资参与重大项目。加快设备更新改造贷款投放，同等支持采购国内设备，扩大制造业需求并引导预期。

二是促进消费恢复成为经济主拉动力。重大项目建设、设备更新改造到账平均时间已压缩至2个工作日，要继续落实好这一即申即退举措，同时加大对小微企业、个体工商户的退税服务力度，确保应退尽退快退、及时受惠，保市场主体、保就业和民生。对偷税漏税扰乱退税政策的依法惩处。

(上接第一版)弘扬延安精神。

习近平强调，在延安时期形成的光荣传统和优良作风，培育形成了坚定正确的政治方向、解放思想实事求是的思想路线、全心全意为人民服务的根本宗旨、自力更生艰苦奋斗的创业精神为主要内容的延安精神，是党的宝贵精神财富，要代代传承下去。

习近平指出，坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。1938年，毛泽东同志在延安抗日军政大学回答“在抗大应当学习什么”时指出，“首先是学一个政治方向”。全党同志要坚持正确政治方向，坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，坚决落实党中央决策部署，把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。

习近平强调，延安时期，党提出全心全意为人民服务的根本宗旨并写入党章，强调共产党“这个队伍完全是为着解放人民的，是彻底地为人民的利益工作的”，要求党的干部“把屁股端端正正地坐在老百姓的这一面”，形成了“只见公仆不见官”的生动局面。全党同志要站稳人民立场，践行党的宗旨，贯彻党的群众路线，保持党同人民群众的血肉联系，自觉把以人民为中心的发展思想贯穿到各项工作之中，扎实推进共同富裕，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

习近平指出，党中央和红军安家延安后，由于敌人的军事包围和经济封锁，条件十分艰苦。延安军民积极响应毛泽东同志发出的“自己动手、丰衣足食”号召，开展了热火朝天的大生产运动，有力支持了抗日前线。全党同志要大力弘扬自力更生、艰苦奋斗精神，无论我们将来物质生活多么丰富，自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢，脚踏实地、苦干实干，集中精力办好自己的事情，把国家和民族发展放在自己力量的基点上。

习近平强调，当年毛泽东同志等老一辈革命家在延安，住窑洞、吃粗粮、穿布衣，用“延安作风”打败了“西安作风”。全党同志要把老一辈革命家和共产党人留下的光荣传统和优良作风传承好发扬好，勇于推进党的自我革命，坚定不移推进全面从严治党，始终保持党的先进性和纯洁性，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平指出，延安时期，党以顽强的斗争精神和高超的斗争本领，有力开展了抗击日本军国主义侵略的斗争，有力应对了西安事变、七七事变、重庆谈判等一系列重大挑战，有力领导和指挥了全国革命斗争，有力应对了国民党军队对陕甘宁边区的重点进攻，靠小米加步枪打开了中国革命新局面。全党同志要发扬斗争精神、提高斗争本领，坚决战胜前进道路上的各种困难和挑战，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

习近平强调，党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。让我们踏上新征程，向着新的奋斗目标，出发！

习近平指出，党中央和红军安家延安后，由于敌人的军事包围和经济封锁，条件十分艰苦。延安军民积极响应毛泽东同志发出的“自己动手、丰衣足食”号召，开展了热火朝天的大生产运动，有力支持了抗日前线。全党同志要大力弘扬自力更生、艰苦奋斗精神，无论我们将来物质生活多么丰富，自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢，脚踏实地、苦干实干，集中精力办好自己的事情，把国家和民族发展放在自己力量的基点上。

刘国中、陈希和中央有关部门负责同志，陕西省有关负责同志参加上述活动。

坚持和发展全过程人民民主拟写入立法法

新华社北京10月27日电 立法法是规范国家立法制度和立法活动、维护社会主义法治统一的重要宪法性法律。27日提请全国人大常委会会议审议的立法法修正草案，拟将“坚持和发展全过程人民民主”写入法律。

全国人大常委会法工委主任沈春耀在关于立法法修正草案的说明中介绍，草案共31条，没

有对法律章节结构作修改。其中，草案增加规定：立法应当坚持以人民为中心，坚持和发展全过程人民民主，尊重和保障人权，维护社会公平正义。

草案同时增加规定，立法应当倡导和弘扬社会主义核心价值观，坚持依法治国和以德治国相结合，铸牢中华民族共同体意识，推动社会主义精神文明建设。

草案完善全国人大及其常委会

立法程序和工作机制，规定提请全国人民代表大会会议审议的法律案，常委会可以组织代表研读讨论有关法律草案，征求意见。草案同时明确，常委会工作机构根据实际需要设立基层立法联系点，广泛征求基层群众和各方面人士对有关法律草案的意见。

草案丰富立法形式，规定全国人大及其常委会根据实际需要，通过制定、修改、废止、解释法律和

编纂法典等多种形式，形成科学完备、统一权威的法律规范体系。

沈春耀表示，修改立法法，明确立法坚持以人民为中心，坚持和发展全过程人民民主，尊重和保障人权，维护社会公平正义，有利于拓展和健全人民群众有序参与立法、表达意愿关切的途径和形式，丰富我国人民当家作主的生动实践，从制度上保证立法为了人民、依靠人民、造福人民、保护人民。

高山皇菊飘香

10月26日，岳林村村民采摘菊花(无人机照片)。

近日，衡阳市南岳区寿岳乡岳林村种植的高山皇菊进入采收期，村民抢抓晴好天气采摘菊花、加工菊花茶。当地依托高山林地特点，发展高山皇菊种植产业，推动农旅融合，助力乡村振兴。

■新华社发



我国7地入选首批世界地质遗产地

包括浙江长兴“金钉子”地质剖面和云南石林喀斯特等

新华社杭州10月27日电 国际地质科学联合会近日公布全球首批地质遗产地名录，中国共有7个地质遗迹入选，包括由我国单独申报的浙江长兴煤山二叠纪/三叠纪生物大灭绝和“金钉子”剖面、内蒙古巴丹吉林沙漠必鲁特高大沙山和湖泊、香港早白垩世酸性火成岩柱状节理、云南澄江寒武纪化石产地和化石库、云南石林喀斯特、西藏藏南绒布峡谷滑脱构造体系，以及我国和尼泊尔共同申报的珠峰奥陶纪岩石。

26日，中国入选地发布会在浙江湖州长兴举行，来自国际地科联地质遗迹委员会专家及各遗产地代表，共同研讨地质遗产地的科学研究和保护。

据悉，国际地科联是国际领域的、非政府性的学术组织，是全球最活跃的地球科学团体之一。国际地科联地质遗产地是指拥有国际意义的地质遗迹/地质过程的关键区域，代表该地质遗产地具有国际最高地位学价值和研究水准，并得到了有效保护。

国际地质科学联合会地质遗迹委员会副主席、中国地质大学(北京)教授张建平表示，中国入选的7个地质遗产地，是我国地质遗迹的杰出代表，对于研究亚洲地质演变、提升中

国地质遗迹国际影响力，促进国际地质科研合作、交流互鉴，推动构建人类命运共同体，都具有重要意义。

其中，长兴煤山二叠纪/三叠纪生物大灭绝和“金钉子”剖面，既是地球史上三个最重要的断代界线之一(古生代与中生代的断代界线)，也是地球历史上规模最大的一次生物灭绝事件和全球环境变化相联系的界线层型。

中国科学院院士、南京大学教授沈树忠说，当前，国际社会普遍关注全球变暖可能对地球生态系统造成的破坏，但仅靠现有的观察记录或推测，很难获得一个明确答案。“而煤

山剖面早在2.5亿年前，就已经记录了类似事件的发生过程。因此，研究煤山剖面的地质和生物演化过程，对于理解当前地球生态系统所面临的现状及未来的发展趋势，具有重要的科学意义。”

与会专家表示，地质科学研究与矿产资源勘探、全民科学普及密不可分，此次获得的首批国际地科联认证的7个地质遗产地，都是我国以前已经认定的国家级地质公园或地质遗迹保护区，每年接待大量游客和学生参观考察，在宣传宜居地球和矿产资源形成、生命演化、人类起源等科学知识中发挥了重要作用。

公告

谭琼，女，身份证号码：430426198002177208。你自2005年1月离开单位后，一直未到单位上班，也未主动与单位联系。请你于本公告刊登之日起15日内到单位报到上岗。否则，将根据《国务院办公厅转发人事部关于在事业单位试行人员聘用制度意见的通知》(国办发〔2002〕35号)、《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号)，解除你与单位的聘用合同关系。

特此公告。

祁东县第五人民医院
2022年10月28日

公告

我司施工的衡阳市华耀城路网第六标段(纵二路)工程已交付使用，目前正在办理项目竣工结算审核手续。请尚未结清材料设备款、民工工资或者专业分包工程款的所有供应商、承包人，于2022年11月10日前携带合同、结算单据凭证、营业执照、公章、身份证等有效证明资料，前来我司办理结算手续。逾期未办者，所产生的一切纠纷或者经济损失，均与我司无关。

特此公告。

地址：衡阳市湘江南路120号
联系人：熊先生
联系电话：0734-8198323
衡阳市城市道路建设有限公司
2022年10月27日

遗失作废声明

因客户失联以及业务需要，现针对在中国光大银行股份有限公司衡阳耒阳支行开户且无法收回开户许可证原件的客户集中进行开户许可证遗失声明并作废。具体明细如下：

- 账户名称：衡阳天天快递有限公司耒阳营业部，核准号：J5547001063801。
- 账户名称：耒阳初旭新能源有限公司，核准号：J5547001073301。
- 账户名称：耒阳市枫林酒店有限责任公司，核准号：J554700100104501。
- 账户名称：耒阳城鑫水泥制品有限公司，核准号：J5547001098701。
- 账户名称：湖南裳迪实业有限公司，核准号：J5547001100201。
- 账户名称：耒阳市胖哥建筑劳务有限公司，核准号：J5547001127701。
- 账户名称：耒阳市博海安防部，核准号：J554700161301。

据介绍，修订草案共7章86条，修订的主要内容包括：明确行政复议原则、职责和保障；强化行政复议吸纳和化解行政争议的能力；完善行政复议受理及审理程序；加强行政复议对行政执法的监督。

现行《中华人民共和国行政复议法》于1999年施行，并于2009年和2017年分别对部分条款作了修改。截至2021年底，全国各级行政复议机关共办理行政复议案件295.3万件，其中，立案并审结244.4万件，纠正违法或不当行政行为35万件，纠错率14.3%，在维护群众合法权益、促进社会和谐稳定、加快建设法治政府方面发挥了重要作用。

前三季度中国吸收外资破万亿元

新华社北京10月27日电 商务部27日发布的数据显示，今年1至9月，全国实际使用外资金额10037.6亿元人民币，按可比口径同比增长15.6%(下同)，折合1553亿美元，同比增长18.9%。

从行业看，服务业实际使用外资金额7414.3亿元人民币，同比增长6.7%。高技术产业实际使用外资同比增长32.3%，其中高技术制造业同比增长48.6%，高技术服务业同比增长27.9%。

从来源地看，德国、韩国、日本、

英国实际对华投资同比分别增长114.3%、90.7%、39.5%和22.3%（含通过自由港投资数据）。

从区域分布看，我国东部、中部、西部地区实际使用外资同比分别增长13.3%、34.8%和33%。

2022年5月起，根据新修订的《外商投资统计调查制度》，实际使用外资金额为包含银行、证券、保险领域的全口径数据，同比为不含上述领域的可比口径。

下列证件声明作废

1.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡南兴银棉花有限公司的开户许可证正本，核准号为J5542000116003。
2.中国人民银行衡阳县支行发给衡阳县洪市镇金龙桥村经济合作社的开户许可证正本，核准号为J5541000849701。

公告

刘伟婷，女，原参加工作时身份证号码：430426741014378。你自2000年7月离开单位后，一直未到单位上班，也未主动与单位联系。请你于本公告刊登之日起15日内到单位报到上岗。否则，将根据《国务院办公厅转发人事部关于在事业单位试行人员聘用制度意见的通知》(国办发〔2002〕35号)、《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号)，解除你与单位的聘用合同关系。

特此公告。

祁东县过水坪镇卫生院
2022年10月28日